
Chojnice, 25.04.2025 r.  

 

Protokół z zebrania sprawozdawczego  

Samorządu Mieszkańców Osiedla Nr 2 „Bytowskie" w Chojnicach. 

 

Zebranie Samorządu Mieszkańców Osiedla Nr 2 „Bytowskie" w Chojnicach rozpoczęło się 

25.04.2025r. o godz. 16.45. Przewodnicząca Zarządu Osiedla Nr 2 Agnieszka Lewińska 

poinformowała zebranych, że w związku z brakiem quorum (na listę obecności wpisało się 34 

mieszkańców – lista stanowi załącznik nr 1 do protokołu) wyznaczyła drugi termin zebrania na 

godz. 17.00. Zebranie zostało wznowione o godz. 17.00. 

W zebraniu uczestniczyli również goście: Zastępca Burmistrza Adam Kopczyński, przedstawiciel 

Straży Miejskiej, radni miejscy, przedstawiciel Komendy Powiatowej Policji w Chojnicach, 

dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej Urzędu Miejskiego w Chojnicach oraz 

przedstawiciele lokalnych mediów. (wg listy obecności 6 osób – lista stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu).  

Na wstępie Przewodnicząca osiedla Agnieszka Lewińska przywitała zebranych i przedstawiła 

porządek zebrania. 

Porządek zebrania:  

1. Rozpoczęcie zebrania. 

 2. Stwierdzenie quorum.  

3. Wybór przewodniczącego zebrania. 

4. Wybór protokolanta.  

5. Przedstawienie i przyjęcie porządku zebrania.  

6. Przedstawienie sprawozdania rzeczowo – finansowego Zarządu Osiedla Nr 2 „Bytowskie"  

za 2024rok.  

7. Zatwierdzenie sprawozdania. 

8. Przedstawienie propozycji planu pracy na rok 2025. Propozycje do przedstawionego planu.  

9. Podjęcie uchwały zatwierdzającej roczny plan pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla Nr 2 

„Bytowskie" w Chojnicach na 2025 r.  

10. Wystąpienie Wiceburmistrza i gości. Sprawy bieżące i wolne wnioski.  

11. Zakończenie zebrania. 

Na przewodniczącą zebrania zaproponowana została przewodnicząca osiedla Agnieszka 

Lewińska, natomiast na protokolanta Monika Garstecka. Obie panie wyraziły zgodę. 

Przeprowadzono glosowanie za wyborem przewodniczącego tj. Agnieszki Lewińskiej – 



mieszkańcy byli jednogłośni (34 osoby). Za wyborem protokolanta tj. Moniki Garsteckiej – 

mieszkańcy również zagłosowali jednogłośnie (34 osoby). 

Następnie przewodnicząca osiedla przedstawiła sprawozdanie z działalności Zarządu Osiedla 

za 2024 rok. Szczegółowo zostały przedstawione wydarzenia, wydatki poniesione przez 

samorząd na poszczególne imprezy kulturalno – integracyjne zorganizowane przez Zarząd. 

Wysokość otrzymanych środków finansowych od Urzędu Miasta na rok 2024 wyniosła 

12.237,00 zł, z czego wydane zostało 12.233,04 zł. Środki niewykorzystane to 3,96 zł. Samorząd 

pozyskał również kwotę 2.398,50 zł od prywatnej firmy, a te środki zostały przeznaczane na 

animacje i nagłośnienie podczas Balu Mikołajkowego. 

W 2024 roku zorganizowane zostały następujące wydarzenia:  

1. Rodzinny festyn osiedlowy, który odbył się 7 września 2024r. Łączny koszt – 9.507,50 zł 

(na ten koszt składały się wydatki na dmuchane zamki, animacje dla dzieci, 

nagłośnienie, obsługa gastronomiczna, art. spożywcze oraz ubezpieczenie festynu).  

2. Osiedlowy Bal Mikołajkowy zorganizowany w Szkole Podstawowej nr 7. Łączny 

koszt 5.124,04 zł (z tego: 2.725,54 zł opłacono ze środków samorządu osiedla, 

natomiast 2.398,50 zł stanowiła darowizna przeznaczona na pokrycia kosztów 

animacji i nagłośnienia). 

Przewodnicząca poinformowała, że wszystkie faktury znajdują się w Urzędzie Miejskim 

w Chojnicach, a posiadane kserokopie są dostępne do wglądu po zakończeniu zebrania. 

Przystąpiono do glosowania przyjęcia omawianego sprawozdania. Mieszkańcy nie mieli 

żadnych uwag do sprawozdania, które zostało przyjęte jednogłośnie, czyli 34 głosami za. 

Przewodnicząca Lewińska poinformowała, że zgodnie z Zarządzeniem Nr 139/24 Burmistrza 

Miasta Chojnice z dnia 30 sierpnia 2024 roku Samorząd Osiedlowy Nr 2 na 2025 rok otrzyma 

14.252,00 zł. Z zarządzenia wynika również, że według miejsca zameldowania na osiedlu 

zmniejszyła się liczba mieszkańców o 7 osób. 

Przewodnicząca zaprezentowała plan pracy uchwalony przez Zarząd Osiedla podczas 

posiedzenia. Zaproponowała mieszkańcom składanie propozycji do planu pracy. Nie padły 

żadne propozycje. 

Plan pracy zaproponowany przez Zarząd Osiedla obejmuje zorganizowanie następujących 

wydarzeń:  

a) Festyn integracyjny – wrzesień 2025 r.,  

b) Rajd rowerowy – wrzesień 2025 r., 

c) Bal Mikołajkowy – grudzień 2025 r. - w związku z organizacją tego wydarzenia jedna 

z mieszkanek zaproponowała, aby Bal Mikołajkowy przeznaczony był także dla 

dzieci uczęszczających do zerówki, a nie tylko dla uczniów szkoły podstawowej. 

Głosowano nad przyjęciem planu pracy. Uchwała nr 1/2025 z 25.04.2025 r. w sprawie 

zatwierdzenia rocznego planu pracy została podjęta jednogłośnie (34 osoby) – uchwała 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 



Po przegłosowaniu uchwały Wiceburmistrz Adam Kopczyński podziękował mieszkańcom za 

zaangażowanie i udział w zebraniu, co jest dowodem na to, że mieszkańcy interesują się 

sprawami swojego osiedla. Przybliżył ideę Budżetu Obywatelskiego i zaprezentował trzy 

zgłoszone projekty, które związane są z inwestycjami na terenie Osiedla nr 2: strefa rekreacyjna 

przy SP nr 7, budowa drogi Zamieście – Lenartowicza oraz projekt ulicy Norwida.  

Wiceburmistrz omówił kilka najważniejszych inwestycji. Wspomniał o oddanym niedawno 

zachodnim obejściu, o realizowanej przez Urząd Gminy Chojnice budowie drogi od 

Władysławka do drogi miejskiej. Wspomniał też o przetargu na budowę ulicy Wodeckiego, 

która okrąży zbiornik i połączy ulicę Belona z ulicą Żeromskiego. Część drogi do Władysławka 

będzie wykonana kompleksowo tj. z instalacją deszczową, oświetleniową i z wykonaną 

nawierzchnią z polbruku. Realizować będzie to firma Ad-Bet za kwotę 2 mln zł. Wiceburmistrz 

zachęcał mieszkańców, aby zapoznali się z konkretnymi planami, którymi dysponował obecny 

na spotkaniu dyrektor Rekowski. Poinformował też, że ul. Żeromskiego także zostanie 

przebudowana na odcinku od ulicy Miłosza do ulicy Reymonta. Apelował do mieszkańców, że 

jeżeli mają jakieś uwagi, to najlepiej zgłaszać je już teraz do ratusza. Na majowej sesji Rady 

Miejskiej ma też stanąć uchwała dotycząca przeznaczenia środków na projekt ulicy Zamieście 

(odcinek od ulicy Miłosza do zachodniego obejścia).  

Mieszkańcy zgłaszali, że kiedy firma Ad-Bet realizowała ostatnią inwestycję to brakowało 

informacji na ten temat. Wiceburmistrz zapewniał, że w przypadku inwestycji realizowanej 

przez miasto Chojnice nie będzie szumu komunikacyjnego.  

Mieszkanka zgłaszała, że ścieżka pieszo-rowerowa wzdłuż zbiornika jest fatalna, ponieważ 

trudno jeździ się rowerem po tym żwirze. Wiceburmistrz wyjaśnił, że to droga techniczna, nie 

można w nią ingerować, ponieważ zbiornik został zbudowany w ramach projektu unijnego  

i obowiązuje jeszcze jego trwałość.  

Kolejna mieszkanka dopytywała o możliwość postawienia przystanków autobusowych. 

Wiceburmistrz oraz dyrektor Rekowski wyjaśniali, że konieczna jest w tym przypadku zmiana 

organizacji ruchu, ponieważ są bardzo restrykcyjne zasady stawiania przystanków czy 

tworzenia zatoczek autobusowych.  

Mieszkanka dopytywała o to, gdzie można wyrzucać tekstylia. Wiceburmistrz wyjaśnił, że te, 

które nadają się do użytku wtórnego do pojemników na terenie miasta na to przeznaczonych. 

Natomiast tekstylia, które stanowią odpad będą odbierane raz na kwartał zgodnie 

z harmonogramem. Mieszkańcy zostaną o tym poinformowani. Można też w każdym 

momencie nieodpłatnie oddać do PSZOK-u w Nowym Dworze. 

Mieszkaniec zgłaszał konieczność lewoskrętu z ulicy Lema w zachodnie obejście, ponieważ 

w nocy z posesji wyjeżdżają ciężarówki, jadą przez osiedle i jest hałas. 

Wiceburmistrz przypomniał, że zachodnie obejście zostało niedawno oddane do użytku 

i zarządca drogi będzie analizował z czasem potrzeby jakie powstaną. 

Mieszkaniec sygnalizował, aby na zachodnim obejściu wymalowane zostały na jezdni znaki 

przypominjące o ograniczeniu prędkości do 50 km/h.  

Mieszkańcy byli jednomyślni, że kierowcy nie stosują się do faktu, iż zachodnie obejście 

znajduje się w terenie zabudowanym i jeżdżą z większą prędkością. Wyrażali też zadowolenie, 

z faktu, że często na zachodnim obejściu stoi patrol policji. Obecny na spotkaniu policjant 

przypomniał mieszkańcom, że jest coś takiego jak Krajowa Mapa Zagrożeń i w każdej chwili na 



tej mapce mogą zaznaczać niestosowne zachowania na drodze lub inne niepokojące zdarzenia. 

W ten sposób dają sygnał, że konieczna jest interwencja w tym miejscu.  

Mieszkańcy przegłosowali zaproponowany przez wiceburmistrza wniosek o spotkanie  

z przedstawicielem ruchu drogowego: za – 25, przeciw – 5, wstrzymało się – 4. 

Mieszkaniec dopytywał, czy na ulicy Wodeckiego mógłby stanąć przystanek autobusowy. 

Dyrektor Rekowski wyjaśnił, że MZK z pewnością dokona analizy.  

W związku z wolą mieszkańców przewodnicząca sformułowała wniosek o ustawienie znaków 

pionowych lub wymalowanie poziomych na zachodnim obejściu. Znaki miałyby przypominać 

kierowcom, że obowiązuje ograniczenie do 50 km/ h: za – 24, przeciw – 1, wstrzymało się – 9. 

Mieszkaniec ulicy Norwida zgłaszał problem z brakiem chodnika, złą nawierzchnią 

i odwodnieniem. Dopytywał, czy miasto nie będzie inwestować w tę drogę do czasu, 

aż wszystkie działki zostaną zagospodarowane?  

Wiceburmistrz poinformował, że trwa cały czas proces inwestycyjny. Przypomniał też, że na 

projekt ulicy Norwida złożony został wniosek do Budżetu Obywatelskiego. Poinformował też 

jak przebiegać będzie cały proces, czyli głosowanie, projekty, przetargi i wykonawstwo. 

Wszystko to może zająć około dwóch lat.  

Mieszkaniec dopytywał o nasadzenia wokół zbiornika. Wiceburmistrz wyjaśnił, że jest trwałość 

projektu co nie pozwala na ingerencję wokół zbiornika, ale będą nasadzenia wzdłuż 

zachodniego obejścia, jak tylko ZDW wyznaczy odpowiednie miejsca. Wzdłuż zachodniego 

obejścia pojawią się również ławeczki.  

Mieszkaniec dopytywał o możliwość remontu chodnika na ulicy Asnyka wzdłuż Człuchowskiej. 

Dyrektor Rekowski przyznał, że jest taki fragment, który należałoby zmodernizować, 

ale na razie nie jest ujęty w planach. 

Mieszkańcy zgłosili również konieczność czyszczenia kanałów deszczowych, zamontowania 

oświetlenia na ulicach Lenartowicza i Norwida, ustawienia luster na skrzyżowaniach 

Staffa – Asnyka oraz Wyspiańskiego – Reymonta. Wiceburmistrz oraz dyrektor Wydziału 

Komunalnego wysłuchali sugestii mieszkańców osiedla.  

Na tym zebranie zakończono. 

 

  Przewodniczący zebrania           Protokolant 

 

     /-/ Agnieszka Lewińska                 /-/ Monika Garstecka 

Załączniki:  

1. Lista obecności mieszkańców uczestniczących w zebraniu.  

2. Lista obecności gości uczestniczących w zebraniu.  

3. Uchwała Nr 1/2025 w sprawie zatwierdzenia rocznego planu pracy Samorządu 
Mieszkańców Osiedla Nr 2 „Bytowskie” w Chojnicach. 
  



 Załącznik nr 3  

do protokołu z Zebrania  

Ogólnego Mieszkańców Osiedla Nr 8 
 

 

Uchwała nr 1/2025  

Ogólnego Zebrania Mieszkańców  

z dnia 25.04.2025 r.  

w sprawie zatwierdzenia rocznego planu pracy Samorządu 

Mieszkańców Osiedla Nr 2 „Bytowskie” w Chojnicach 

 

 

Na podstawie § 5 pkt 5 Statutu Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 2 „Bytowskie” 

w Chojnicach uchwala się, co następuje: 

§ 1 

 

Zatwierdza się plan pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 2 „Bytowskie” 

w Chojnicach na rok 2025, stanowiący załącznik do niniejszej uchwały. 

 

§ 2 

 

Wykonanie Uchwały powierza się Zarządowi Osiedla Mieszkańców nr 2 „Bytowskie”  

w Chojnicach. 

 

  



 

 załącznik  

do Uchwały Nr 1/2025  

z dnia 25.04.2025 r. 
 

 

 

 

 

 

Plan pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla Nr 2 „Bytowskie” w Chojnicach  

na rok 2025 

 

 

Lp. Działanie Termin realizacji Plan finansowy 

 

1 Festyn osiedlowy 

 

wrzesień 12.000,00 zł 

2 Rajd rowerowy 

 

wrzesień 200,00 zł. 

3 

 

Bieżące wydatki / inne zadania 

np. Mikołajki dla dzieci  

grudzień 2.052,00 zł 

 

 

 


